
Що змінилося в Україні за рік
Реформації?
500 років Реформації назавжди змінили Європу та цілий світ.
Українські землі ніколи не стояли осторонь цих процесів. Наша
держава  відзначила  півтисячолітній  ювілей  Реформації  на
найвищому  рівні.  Президент  Петро  Порошенко  підписав
відповідний указ, а Кабмін — розпорядження. Нацбанк викарбував
пам’ятну  монету.  Укрпошта  випустила  тематичну  марку  та
конверт. В усіх регіонах проходили десятки заходів у таких
напрямках: науково-історичний, творчий, ресурсний, молодіжний,
соціальний, юридичний та медійний.

Павло  Унгурян  —  депутат  Верховної  Ради  України,  керівник
оргкомітету R500: «Ми ставили перед собою три мети. Перш за
все ми хотіли показати українському суспільству чудову історію
реформації.  Другою  нашою  метою  була  презентація  сьогодення
протестантизму,  що  в  Україні  євангельські  протестантські
церкви це не які не сектанти, це складова частина українського
християнства.  І  третя  мета  це  разом  згуртувавшись  усіма
протестантами України запропонувати українському суспільству
наш план розвитку України».

Рік почався з великого різдвяного концерту на Європейській
площі  в  Києві.  Навесні  в  обласних  та  районних  центрах
проводили тематичні святкування для всієї родини. В Києві таке
триденне  свято  відвідали  30  тисяч  осіб.  Протягом  року
проходили  масові  концерти  солістів,  вокальних  колективів,
духових оркестрів, на яких проводили театральні постановки та
історичні реконструкції.

Юрій Слива — координатор творчого оргкомітету: «Музика вся
була напряму пов’язана з Реформацією. Нам вдалося створити
християнський естрадно-симфонічний оркестр, де абсолютно всі
віруючі і є протестанти і є професійні».
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80 тисяч віруючих взяли участь у марафоні посту та молитви за
духовне переображення України. Молитовні сніданки проходили у
владних установах у столиці та в регіонах.

Олександр Турчинов — український політик, доктор економічних
наук: «Велич країни, вона не тільки у потужний армії, вона не
тільки у потужній економіці,  вона в першу чергу у відносинах
між  людьми.  Коли  люди  довіряють  один  одному,  коли  люді
перестають  ображати  один  одного,  коли  люди  перестають
оббріхувати, коли люді перестають протистояти один одному, у
цьому и є базис для величі країни».

У Харкові в християнському театральному фестивалі взяли участь
як аматорські, так і професійні театри. Різні регіони України
відвідала  пересувна  виставка  сучасного  живопису  “Велична
Біблія”.

Ірина  Хомасурідзе  —  куратор  проекту«Велична  Біблія»:  «Мы
старались  выбрать  библейскую  тематику,  которая  написана  на
самом высоком уровне и не противоречит Слову Божьему, которая
представляет красоту, могущество и ценность Слова Божьего в
этих  работах.  Вы  видите,  что  работы  такие  монументальные,
значительные,  очень  интересные  по  содержанию  и  с
художественной  точки  зрения».

Більше двадцяти конференцій провели в університетах України.
Монографію під назвою “Реформація: успіх Європи та шанс для
України” підготував міжнародний колектив науковців за участю
Нобелівського лауреата з економіки Вернона Сміта. Перевидали
монографію  під  назвою  “Реформація  в  Україні”.  Опублікували
збірник статей дослідниці українського протестантизму Вікторії
Любащенко “Реформація і протестантизм: український контекст”.
Видали словник “Реформаційні ідеї на українських землях 16-17
століть: 100 протестанських діячів”.

У вищій школі запроваджують навчальні курси етики бізнесу на
основі  християнських  цінностей,  історичні  курси  з  вивчення
Реформації.



Ольга  Романенко  —  координатор  науково-історичного  комітету:
«Наше завдання передусім, щоб християнські цінності вивчалися
і розглядалися як в школах, так і в університеті в кожному
предметі».

Вперше в Україні провели День подяки, який зібрав на Хрещатику
близько  трьохсот  тисяч  осіб.  Завдяки  прямій  трансляції
телеканалу “Надія” святкування побачили двадцять шість країн
світу.  Зону  перед  сценою  зарезервували  для  людей  з
інвалідністю.  Десять  усеукраїнських  каналів  висвітлили  цю
подію.  Апогеєм  свята  став  виступ  мотиваційного  спікера  з
Австралії Ніка Вуйчича.

Нік Вуйчич — мотиваційний спікер: «Як країна нам потрібно бути
вдячними. Так є біль, є страждання. Так дуже багато ще треба
зробити. Але подивіться, куди прийшла Україна зараз. Якщо ми
продовжуватимемо  рухатися,  я  вірю,  що  мрії  можуть
здійснюватися».

Об’єднав Україну і спеціальний автопробіг, який охопив усі
області держави. Автоколони пройшли близько 5000 кілометрів.
Учасники пробігу проводили просвітницько-інформаційні заходи,
виставки. Показували здобутки Реформації в Європі, розповідали
історію реформації в Україні.

Доброчинна робота за цей рік охопила багатодітні сім’ї, сиріт,
осіб з інвалідністю, ув’язнених, воїнів АТО, переселенців.

Дмитро  Матюхін  —  координатор  соціального  комітету:  “Мы
социально  ответственные  люди.  Мы  готовы  идти  к  людям,
помогать. Мы готовы идти кормить голодных. Мы готовы обращать
внимание на нужду прежде всего, а потом уже проповедовать этим
людям евангелие”.

Протягом року молодь проводила заходи, які запрошувати читати
Біблію та застосовувати її принципи в посвякденні. У Львові
провели флешмоб: десятки молодих людей на центральній площі
міста читали Святе Письмо.



Роман  Кравчук  —  координатор  молодіжного  оргкомітету:
«Суспільство  могло  побачити,  що  протестантська  молодь  дуже
близька  і  вона  готова  відповідати  на  їхні  потреби.
Протестантська молодь має майбутнє тому що  вона має живу віру
в Бога».

Станіслав Носов — керівник Адвентистської церкви в Україні:
«Дуже важливо, щоб кожен з нас на своєму робочому місці, там
де він працює, на фабриках, на заводі бути чесними, вірними
виконуючи  Боже  слово  тобто  щоб  дійсно  ця  реформація
відбувалася починаючи з серця в церкві і в суспільстві.

Сотні віруючих перед Великоднем прибирали свої міста в рамках
акції “Чисте серце — чисте місто”.

П’ятдесят християнських організацій випустили шість мільйонів
примірників  друкованої  продукції:  журнали,  газети,  флаєри,
буклети,  каталоги  заходів.  Медіакомітет  підготував
телепрограми, документальні фільми, деякі з яких транслювалися
на національних телеканалах України 31 жовтня. В день, так би
мовити, офіційного початку європейської Реформації.

Ювілейний рік добігає кінця, та реформи з відродження сердець,
церков  і  суспільств  ніколи  не  завершуються.  2018  рік
Українське біблійне товариство пропонує назвати Роком Божого
Слова  —  Біблії,  яку  визнають  Святим  Письмом  не  лише  всі
християни, а також юдеї та мусульмани.

Роман Шеремета — український науковець, економіст: Нам треба
повертатися до Біблійних принципів, бо саме так ми зможемо
змінити нашу країну.

Максим Балаклицький, Оксана Соловйова, “Вісті надії”


